
Az első lépés az, hogy jelentkezzen be  DISH webhelyfiókjába. A rendszer automatikusan átirányítja az 
Irányítópultra. 
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Most kattintson  a D design és tartalom elemre  a menüben.
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Válassza  a Tervezősablon  lehetőséget  a sablon, a betűtípusok és webhelye egyéb tervezési 
szempontjainak módosításához.
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Látni fogja az összes tervezési sablon áttekintését, amelyet a DISH webhely kínál Önnek. Görgessen le
  az összes sablon megtekintéséhez. Megjegyzés: Az aktuális tervezősablon  sárga színnel van 
kiemelve.  
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A sablonok tovább testreszabhatók a betűtípusok, képek, színek és logó megváltoztatásával.   
Megjegyzés: Ez azt jelzi, hogy „Ez a sablon jelenleg alkalmazva van a webhelyén”.
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Kattintson az ELŐNÉZET gombra a sablon áttekintéséhez.
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Ezután itt megtekintheti a különböző nézeteket. Ehhez kattintson a kívánt  ikonokra .
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Kattintson a  táblagép ikonjára . Így néz ki a táblagép nézet. 
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Kattintson az  okostelefon ikonjára . Így néz ki az okostelefon nézete. 
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Az ALKALMAZ gombra kattintva lecserélheti az aktuális sablont egy új designra . Az előnézet 
megtekintéséhez kattintson az ELŐNÉZET gombra .

DISH webhely – Gyors áttekintés a tervezősablonokba

© 2023 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 11/15



Elégedett vagy az előzetessel? Ezután kattintson a jobb sarokban található ALKALMAZÁS gombra .
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Egy zöld értesítés jelenik meg. A webhelysablon frissítése sikeresen megtörtént.
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Most már tudja, hogyan módosíthatja a tervezősablonokat, és rövid áttekintést kap róluk.  Ez az! Kész 
vagy. 
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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